

國立台灣體育學院圖書館資料輯剪報

日期 780703 版面 二版

分類 二

道 来 源 民 生 報

全國少棒選拔賽糾紛一大堆，這意味著什麼？裁判有缺失有錯誤，主辦單位應該負責。主辦單位安排裁判不得有偏私，一個有私心的裁判必然會摧毁整個少棒運動。只要裁判無私，球隊應該尊重裁判，裁判也是人不是神，難免會有執行規則疏漏之時，球隊要能諒解，吃了一點點虧就大吵大鬧，有失少棒啟蒙之教育意義。

全國少棒賽一定要安排像高泉榮等國際知名的大裁判來執法，這種觀念是有商榷之必要。世界少棒賽也是美國當地的業餘人士來擔任，並不是從各地找來全美最有名的裁判，由地方派出一批裁判，也是訓練地方人才的方式，抗議這類裁判說不過去的。

地方裁判也應檢討，執法上有無缺失，否則怎麼會動不動就被抗個不休，平時不好好研究規則，又怎能變成優秀的裁

判。這意味著什麼？

論少棒紛爭

全國各地少棒球隊以打贏球為理想，固然不錯，訓練了兩

三年，當然希望有好的成績，但是最後的冠軍只有一個，很

多球隊碰到輸球也必然難免，輸球就怪裁判，更非少棒所該

為。

身為球隊的教練，在少棒階段身負什麼樣的責任應先確界，許贏不許輸就會運用「手段」，教壞了孩子比贏一場球，罪過更大，為什麼不教一教小球員要尊重裁判，要體諒別人，視裁判為敵，豈是今日少棒真諦？

小孩子玩棒球是一種教育，贏球有贏球的教育，輸球有輸

球的教育，不打球而看球時又

有看球的教育，忘了「教育」

思啊！



柔協改選情勢和緩

【本報訊】全國柔道協

會改選情勢漸趨明朗，「朝、野」兩派昨天同意幹事部所擬改選作業流程，預定廿九日召開會員大會，希望濃厚。

柔協因理事長毛民初滯美未歸亦放棄連任，部份理事要求加快改選步調，引發一連串「家變」，成惟一表明掌舵意願的高級警官張聰輝，當選理事長

幹旋，昨天同意十日截止入會申請，十四日召開理監事會議，再敲定廿九日改選地點及時間。

昨日改選作業協調會中，吳德純、趙金德副理事長同時出席，一度引起主席權歸屬爭議，最後因日前理事會推出趙金德代理、吳德純由毛民初指定代理二件事，正由內政部研覆中，與會人員在祥和協商前提下，同意由吳、趙兩人共同主持，俟本週內政部回覆即可解決「雙頭馬車」的難題。

